



## Protokoll styrelsemöte 2022-01-25

### Närvarande

**Ordinarie:** Jesper Hedberg (ordf.), Tomas Myrberg (kassör), Susanna Karström (sekr.), Lars Witell

### Dagordning

#### 1. Mötets öppnande

Jesper hälsade välkomna och öppnade mötet.

#### 2. Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes.

#### 3. Val av mötets sekreterare och justerare

**Susanna** valdes till sekreterare och **Jesper** till justerare.

#### 4. Genomgång av föregående mötesprotokoll

Föregående protokoll godkänns och läggs till handlingarna.

#### 5. Kassören informerar

Tillgångar:

600000 på collector sparkonto

200000 på Nordea

Slutbetalning om 150000 kr betalas till NCC när återstående åtgärder är utförda.

#### 6. Styrelsens åtaganden från årsstämman

##### 6a)

##### Status asfalteringsprojekt

Kant till avfallshanteringen är enligt Tekniska verken för hög. Förslag till lösning diskuteras med Tekniska verken.

Inget övrigt nytt att tillföra protokollet.

##### 6b)

##### Status utredning avseende plats för hushållsavfall och källsortering

Förslag 1: Endast underhåll och målning

Förslag 2: Underhåll + tak

Förslag 3: Underhåll + grind

Förslag 4: Underhåll + grind och tak

Diskussion kring förslagen. Arbetet med förslag fortsätter.



**6c)**

**Status byte av belysningsarmaturer**

Då offerterna överstiger vår budget läggs följande förslag fram:

Huvudproblemet är trasiga kåpor. Byte av trasiga kåpor till kåpor från garagen. Nya lampor sätts upp på garagen. Offerter till detta arbete tas in.

**6d)**

**Rengöring tak och ventilation**

Styrelsen åtog sig vid årsstämman att undersöka möjligheten av samordning för rengöring av tak och ventilation.

Jesper har plockat ut fyra firmor för respektive tjänst. Vi uppmanar aktörer att erbjuda medlemmarna tjänster som har med ventilation och takrengöring att göra. Ingen ytterligare åtgärd från styrelsens sida. Lars utses till ansvarig för att kontakta firmorna för att uppmana aktörerna att erbjuda medlemmarna tjänsterna.

**6e)**

**Förvaring i garagen**

Ordningsreglerna anger ingenting om rekommendationer av vad som får förvaras i garagen. Försäkringen anger heller ingenting om vad som får förvaras i garagen. Styrelsen ser därmed ingen anledning till att formulera regler kring vad som får förvaras i garagen.

**7. Övrigt**

**7a)** Beslut tas om att styrelsearvode betalas ut om 1000 kr till ordinarie styrelseledamöter.

**7b)** Årsmöte beslutas genomföras digitalt torsdag 24/3 18.30.

**7c)** Förslag för styrelsens verksamhet tas med till och diskuteras nästa styrelsemöte.

**8. Nästa styrelsemöte**

Nästa möte bestäms till 3/3 18.00.

**9. Mötets avslutande**

Mötet avslutat

Vid protokollet:

Sekreterare Susanna Karström

Justeras:

Justerare Jesper Hedberg